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Věc:  „Povolení hornické činnosti v dobývacím prostoru Vejprnice I a rozšíření DP 
Vejprnice I“ – posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve 

znění pozdějších předpisů, zahájení zjišťovacího řízení k záměru zařazenému 
v kategorii II  
 
 
 
     Obec Líně dne 29.3.2023 obdržela kopii oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č.  

200/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících 

zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů, 

k záměru „Povolení hornické činnosti v dobývacím prostoru Vejprnice I a rozšíření DP 
Vejprnice I“. Obec Líně jako dotčený samosprávný celek sděluje k předloženému záměru 

následující připomínky:   
 
     Z předložených podkladů vyplývá, že by z DP Vejprnice I mělo být ročně expedováno 

160 000 t vytěženého materiálu a následně je počítáno s návozem materiálu pro rekultivaci po 
těžbě. Veškerý materiál má být dopravován vozidly o nosnosti 26 t po cestě na pozemku parc. 
č. 1410/1 v k.ú. Tlučná na silnici III/2033, po této silnici by mělo 70 % přepravovaného 

materiálu dopravováno do obce Líně a následně po silnici I/26 směrem na Plzeň (50 %) a na 
Domažlice (20 %).  
 
     Obec Líně dlouhodobě podniká kroky ke snížení frekvence dopravy na extrémně zatížené 

silnici I/26, ale také na silnici III/2033 (kritická je zejména situace při odbočování ze silnice 

III/2033 na silnici I/26 v době ranní a odpolední dopravní špičky). Z tohoto důvodu je 
aktuálně intenzivně připravována přeložka silnice I/26, k jejíž realizaci by mělo dojít 
nejpozději do roku 2030. Přeložka spočívá ve vybudování nového úseku silnice I/26 MÚK 

Nýřany (D5) – Stod, ze stávajícího průtahu obcí Líně se má stát silnice III. třídy s vyloučením 

nákladní tranzitní přepravy. Cílem je tedy zcela jednoznačně omezení nákladní dopravy přes 

obec Líně. Jedná se o řešení podporované státem i Plzeňským krajem, podrobné podklady 
k připravované přeložce má k dispozici ŘSD ČR.  
 



     Je také třeba uvést, že během následujících let dojde k přerušení nebo k výraznému 

omezení provozu na silnici III/2033 v souvislosti s výstavbou nové železniční trati v rámci 
projektu „Modernizace trati Plzeň – Domažlice – st. hranice SRN, 1. stavba, nová trať Plzeň – 
Stod. Tato železniční trať by měla být realizována v období 2024-2030, silnici III/2033 bude 
přetínat v úseku mezi zemědělskou farmou společnosti Milknatur a obcí Líně. Bližší 

informace k tomuto projektu je možné získat od SŽDC.  
 
    Obec Líně proto nesouhlasí s vedením přepravní trasy přes své území po silnicích III/2033 

a I/26 (obě komunikace procházejí obytnou zástavbou) a požaduje nalezení jiného dopravního 

řešení, například takového, které zajistí přepravu materiálu přímo na dálniční MÚK Nýřany. 
Vedení přepravní trasy po stávajících silnicích III/2033 a I/26 a její využívání vozidly o 
nosnosti 26 t by bylo v naprostém rozporu s dlouhodobě připravovanou koncepcí dopravy 
v obci Líně a jejím okolí.    
 
 
 
Závěr:  
 
Obec Líně považuje za nutné, aby došlo k posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 

Sb, o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů a požaduje, a aby 
v rámci posuzování záměru byly zohledněny její výše uvedené připomínky 
k navrženému vedení přepravních tras.    
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